

— 1 — — Космолётчик чуть приоткрыл глаза. Перед ним стояла зелёная женщина. «Как они меня нашли?», — еле шевелились мысли в голове. Он знал, что смерть близка. В атмосфере планеты было незначительное количество анобтаниума — вещества смертельного для человеческой расы. Дышалось легко, но тело, будто не принадлежало ему. Чужая, присев перед человеком, осторожно протянула руку в его сторону. Ноготь на её мизинце стал удлиняться, превращаясь в остро отточенный инструмент. Закатав уцелевший рукав космокостюма почти до плеча, она с силой воткнула естественную иглу в вену Танна. Мужчина не в силах противится, всё же постарался ухмыльнуться, показывая чужой, что совсем не боится смерти.

Ноготь прищелицы изменил цвет на ярко-зеленый. Кровь инопланетянки заструилась по естественному шприцу в вены человека. Ему стало тепло и уютно, будто от обезболивающего наркотика. «Так вот как они убивают?! Довольно приятно», — подумалось ему. Это его рассмешило. Он вновь попытался. На сей раз это ему удалось. Танн почувствовал, как его губы задвигались, растягиваясь в кривую усмешку.

— Сейчас тебе станет холодно, — не разжимая губ, сказала зелёная женщина, — ты вновь обретёшь своё тело. Не бойся, я согрею тебя. Вытащив «иглу» из вены, она достала блестящие инструменты и стала срезать остатки костюма с тела человека. Сильный холод обрушился на него. Вместе с ним пришла и боль. Помня об обожжённой спине, он удивился, что боль не такая сильная. Женщина достала из заплочной сумки какую-то ткань и, разложив её на земле, осторожно переложила на неё тело своего врага. Делала она это мягко и изящно, будто в её руках была тряпичная кукла, а не крепкий мужчина восьмидесяти килограммов.

Встав во весь рост, чужая что-то сделала со своим костюмом, оставшись совершенно нагой. Землянин невольно залюбовался телом инопланетянки: оно была прекрасным. Правильность форм, гладкость кожи, отточенность и плавность линий было просто потрясающим. Неестественная зеленота кожи ничуть не портила впечатления. Она была похожа на Богиню, лесную Богиню или морскую, думал землянин, разглядывая мисс Зелёное Совершенство, стоявшее перед ним.

— Я знаю, тебя зовут Танн, — теперь вслух сказала инопланетянка, — зови меня Налла. Её голос отличался от услышанного Танном в мыслях. Он был почти без акцента, но гласные немного напевны, а согласные мягки. — Я помогу тебе, — вновь открыла рот иноземная хватчица, — но ты не должен сопротивляться. И это совсем не то, что ты думаешь. Это лечение, ты не умрёшь, я обещаю! Я помогу тебе! — Вновь произнесла зелёная Богиня и медленно опустилась на колени перед человеком.

Космолётчик не раз и не два видел своих врагов вблизи, правда, мёртвыми. Они были безобразны. Их тела и лица были похожи на доисторических людей: питекантропов или неандертальцев. Некоторым они казались гориллами. Густая, зеленая шерсть покрывала их безобразные тела. Среди них были и женщины. Они не сильно отличались от мужчин, разве что чуть выпуклостью груди и более широкими бёдрами. Эта же была практически без волос, её нежная зелёная кожа, немного поблескивала под лучами чужого красного Солнца. Правда, на голове была маленькая кучерявая шевелюра. Брови и ресницы присутствовали. Они были чёрного цвета, как у земных женщин. Вероятно, Налла использовала косметику. Хватчики

были почти на голову ниже землян, эта же была вровень с космолётчиками, а может и выше.

Чужая просунула руки между ног человека и с их помощью, своего языка и губ, попыталась возбудить его. — Не сопротивляйся! — поднимая лицо от источника человеческого наслаждения, сказала она, — Не отвергай меня! — Это нужно тебе. Это нужно нам. Это лечение! Затем она вновь наклонила голову и продолжила танец любви. Приступ ксенофобии отпустил его. Он подумал, что кроме него, землян здесь нет. А значит, никто не увидит и не осудит. Он успокоился и отдался на волю течения свалившегося на него по воле иноземных небес приключения. Следует отметить, что у него давно не было земной женщины... очень давно. А инопланетница была так хороша, что он быстро возбудился и позволил ей распластаться на нём, одевшись своей любовной полостью на его член. Она не двигалась. Сильный жар её тела быстро согрел человека. Осторожно высвободив руку, она теперь шевелилась, правда, с трудом, Танн ласково погладил волосы Наллы и сделал попытку продвинуться чуть глубже. — Не двигайся! — услышал он в своём мозгу, — Это лечение! Ещё не время. Я скажу, когда будет можно.

Прошло около часа. Парень давно согрелся. Тело девушки плавно поменяло температуру. Он чувствовал, что оцепенение полностью прошло, но не делал попыток, пошевелится, раз это было лечение, к тому же, сказанное приказным тоном. Внезапно Налла приподняла голову и, едва шевеля губами, тихо произнесла: — Ты мне нравишься, Танн! Время пришло! А теперь люби меня! Инопланетянка прямо впилась губами в губы человека, яростно целуя его. Мужчина не остался безучастным. Зелёная богиня всё больше возбуждала его, пробудив в нём неукротимое желание. Они стали любить друг друга пылко и страстно, иногда нежно и чувственно, порою замирая и продолжая вновь и вновь. Казалось, этому не будет конца. Землянин с каждым движением чувствовал, как жизненная сила вливалась в него. Но уже не по капле, а бурно водным потоком. Кажется, кровь Наллы и ещё что-то оградило его организм от парализующего действия ядовитого анобтаниума.

Когда всё было окончено, женщина встала и непонятно каким образом облачилась в свой костюм. Согревающая ткань, на которой лежал землянин, оказывается, имела свойство сильно растягиваться. Обернувшись в неё чуть ли не с ног до головы, он прошествовал вслед за своей зелёной любовницей. Где-то в глубине души, человек чувствовал себя, чуть ли не предателем. Ведь он переспал с захватчицей. Однако его сознание затапливала нежность и осознание того, что захватчица спасла его от неминуемой гибели, дав ему свою кровь и ещё что-то, что она называла: «лечением». Она совсем не была похожа на гориллоподобных захватчиков. К тому же она с лёгкостью читала мысли и говорила на языке землян.

— Я не умею читать мысли, — сказала она, не оборачиваясь, — просто я слышу их, те которые ты громко произносишь. Запомни! Я не они! — продолжила она немного зло, — Их разум на несколько порядков ниже моего, — Все воины люди низкого сорта, они рождены нижней кастой. Я расскажу тебе всё... Позже... Скоро ты всё узнаешь. Помни! Ты и я должны спасти человечества двух планет. Ты и я... — повторила Налла и остановилась неподалеку от скального образования.

— — 2--

Настало время, когда природные ресурсы полностью истощились. Вода, используемая в ядерных реакторах, истощала реки и моря. Когда настал черёд океанов, человечество задумалось и отправило свои космические корабли в поисках новых источников энергии и производства еды. Нет, ещё не было всемирного голода, не было перенаселения, но простые

подсчёты показывали, что так продолжаться долго не может. Через 50—70 лет, наступит крах, приводящий существование жизни на Земле к трагическому концу. Так был обнаружен космический источник энергии, которому дал имя школьник, зачитывающийся фантастическими романами далёкого прошлого.

Анобтаниум был в очень маленьких количествах в атмосфере некоторых планет. Его присутствие противилось возникновению жизни. Однако разум во вселенной был не обязан походить на людей. Впервые земляне столкнулись с существами с фтор-кремний-углеродистой структурой тела. Раса ФКУ многократно превосходила землян в развитии, но к счастью они отличались миролюбивостью. Земляне, объявив сектор запретным, отправились на поиски к другим звёздам. Вскоре ими были обнаружены другие планеты богатые фантастическим источником энергии. К сожалению, они тоже были застолблены, но на сей раз зелёными людьми.

Зелёные не стали вести переговоров, они просто объявили войну Земле, уповав на то, что незнание законов и правил не снимает с людей ответственности. Они послали тысячи и тысячи своих кораблей, забрасывая планету бомбами с анобтаниумом. Нет, они ничего не разрушали. Но даже сотая доля процента в атмосфере сего вещества была смертельна для человека. Люди ушли под землю, разлетелись по всему обозримому космосу. Они срочно переделали все поисковые корабли в военные и начали борьбу с иноземными захватчиками. Танн служил на корабле «Неуязвимый». Сиё прозвище тот получил, побывав в десятке сражений и выбравшись оттуда целёхоньким и невредимым. Космолётчик ещё до войны служил на кораблях-поисковиках. Его отец был на том корабле, который обнаружил планету ФКУ. Дань семейной традиции? Возможно. Поэтому, когда его вызвал командир корабля для исследования неизвестной планеты, находящейся у ближайшей звезды, кораблю требовалась наземная починка, он тут же согласился. Кроме него на корабле вряд ли кто мог справиться с таким ответственным заданием.

На подлёте к планете, флаер был сбит роботом-автоматом зелёных. Едва справившись с управлением, землянин с горем пополам, посадил свой кораблик. Повреждения были настолько серьёзны, что ему пришлось со всей скоростью покинуть борт. Одежда на нём горела. Кислородные баллоны были повреждены. Отползая на безопасное расстояние, человек с горечью наблюдал кончину своего межпланетного транспорта. Вскоре тот взорвался с оглушительным шумом и треском. Он прекрасно осознавал, что жить ему осталось не долго. Но Боги планеты красного Солнца распорядились по-иному...

— Здесь нет скал, — сказала Налла, — Это просто картинка. Маскировка от непрошенных гостей. Дай мне руку: там темно, — сказала она, протягивая руку землянину. Пройдя метра три в полной темноте сквозь «нарисованную» скалу, люди оказались в помещении, похожем на грот. В центре имелось цилиндрическое сооружение размером с одноэтажный дом. Подойдя к нему, инопланетянка положила растопыренную ладонь к известному ей месту. Часть стены бесшумно отъехало в сторону, образовав довольно вместительный проход. Внутри всё выглядело как в поверженных кораблях чужих. «Наверное, это планетарная капсула?», — подумал землянин, заглядывая в мозг женщины. Сделал он это, не задумываясь, будто это было ему знакомо с детства и, было естественным так же как ходить.

— Нет, это не капсула, — ответила женщина, не разжимая рта, — её применение другое. Это новая технологи ещё неизвестная людям касты воинов. Прототип для перемещения в пространстве и незначительно во времени, но только вперёд... Ты должен переодеться, —

доставая одежду из специального шкафчика и показывая где нажимать, пояснила Налла.

Затем она показала человеку, как пользоваться экраном, подробно объясняя назначение каждого сенсора. — Куда мы направляемся сейчас? — Спросил Танн — В место, где укрывается совет моей планеты. По-вашему это бы выглядело, как: «повстанцы». Но они все люди, занимающие очень высокие посты на нашей планете. Война с вами сильно сместила приоритеты власти. Раньше, когда был баланс между всеми кастами, сейчас правит партия воинов. Многие покинули свои посты, и ушли... — Налла немного задумалась и, найдя слово, продолжила, — в сопротивление.

— А ты, какой занимала там пост? Если это не государственная тайна? — поинтересовался её спутник — Не секрет. Я была министром по внепланетным сношениям. Так, кажется, у вас это называется? — Не совсем... Поэтому тебя отправили на встречу со мной? — Ошибаешься, землянин. Это была моя идея. Моя миссия, я взяла её на себя. Ну а теперь отправляй нас в исходную точку. Надеюсь, ты всё запомнил? — Можешь не сомневаться! — вслух сказал землянин и произвёл необходимые пассы на экране.

Ничего не произошло. Однако он почувствовал шевеление воздуха позади себя. «Дверь» вновь была открыта. Сквозь неё виднелся огромный зал, наполненный несколькими десятками зелёных людей. Двое людей: белый и зелёная, взявшись за руки, вошли в зал...

— — 3--

Убежище находилось в метеоритном скоплении на краю галактики. Танн чувствовал себя учеником, попавшим снова в школу. Он изучал историю, и разнообразные науки зелёных. Язык ему давался легко. Кроме Наллы и ещё одной женщины, земной язык не знал никто. Все жители спутника пользовались карманными переводчиками. Их техника была на грани фантастики, они с лёгкостью могли видеть, что происходит на всех кораблях землян. Однако эти технологии не были доступны касте воинов. Им вообще мало что было доступно. На родине зелёных было две касты. Одна от другой отстояла, как на земле пещерные люди и эпоха ренессанса. Землянину долгое время не было понятно, почему высшая каста позволила низшей разделить с ними всё. Вплоть до правления. Точнее сейчас миром зелёных правили «неандертальцы», а «боги» были в опале.

Когда Танн понял в чём суть, то предложил высшим прекратить поддержку низших, на что получил удручающий ответ: — Они нас всех убьют. Мы убивать не можем — это заложено в нашем геноме. В далёком прошлом, когда наши предки считали низших скотскими и презренными существами, а точнее те были рабами, нашёлся один умник, который протащил проект в Совет, в котором предлагалось изменить восприятие мира высшими посредством изменения некоторых важных генов...

Человек понимал, что перевод недостаточно точен, но он ухватил главную мысль. Зелёные похожие на людей были лишены способности к непотворению злу. Они не были способны не только убивать, но даже злиться. Этот недостаток с лихвой компенсировался другими достоинствами: Сексом, творчеством, научными исследованиями. Они жили в будущем описываемым фантастами прошлого — утопическом коммунистическом обществе. Они были созидателями, в отличие от разрушителей — низшей кастой. Планета зелёных давно была на грани краха, они последнее столетие осваивали новые территории. Земля для них была лакомым кусочком, звероподобные существа, решили убить двух зайцев, заполнить анобтаниумом планету, выселив и уничтожив землян и отделиться от высшей расы.

— Они не понимают главного, — объясняла Налла, — симбиоз наших рас достиг своей

вершины, они не смогут жить без нас, их цивилизация полностью зависит от высших. Оставшись одни, они будут ввергнуты в пучину варварства. Вся техника сломается. Оружие перестанет функционировать. Им придётся вернуться в каменный век... — А вы без них? — ожидая продолжения, спросил мужчина с Земли. — Это наше слабое место, — немного помолчав, ответила зелёная женщина, — я не имею разрешения сказать его тебе, — сильно волнуясь, путаясь в словах, объяснила она.

— Как-то совсем недавно ты сказала, что только от нас двоих зависят судьбы обеих планет. Что это значит? — Этого я тоже не могу тебе сказать... пока. Ты должен будешь вернуться на свой корабль, мы тебе поможем и расскажем всё землянам... Как они воспримут, поступят, тогда и будем решать о дальнейшем... — Ага. Понятно. Вы боитесь дать мне лишние знания, вдруг земляне примут меня за перевербованного шпиона и выкачают их из моей головы — средства для этого у них имеются, — усмехнулся космолётчик. — Не мы боимся, а я боюсь, — посерьезнела зелёная женщина, — это моя миссия. Я в ней главная. У меня нет помощников. Я одна координирую все действия. И не обязана докладывать о своих решениях совету. Я употребила: «мы», имея в виду нас с тобой.

— Прекрасно! Тогда я подчиняюсь приказу. — Нет! Ты не должен подчиняться приказам, — вновь посерьезнела зелёная женщина, — это просьба, я могу только просить тебя о помощи, помощи ради обеих планет. — Хорошо, я... я согласен, — нашёлся человек, — когда ты меня отправишь? — В любое удобное время для тебя. Я не стану тебя отправлять. Ты отправишь себя сам, я дам тебе координаты твоего корабля. — Тогда сейчас?! — Как скажешь, пошли, — женщина так по-человечески сделала жест рукой в сторону двери. Через пять минут они были в помещении прототипа для перемещения тел в пространстве, а через две

Танн материализовался на своём корабле в пустом длинном межпалубном коридоре. Спереди был слышан топот ног. В его сторону бежали люди, потрясая оружием. Они что-то кричали. Зеленоватый человек без труда вошёл в их головы. Их мысли были одинаковы. Они требовали, чтобы он оставался на месте, бросил оружие (к слову, космолётчик не был вооружён), и не двигался, руки за голову, на колени и всё в таком же духе. Когда они достаточно приблизились, что их голоса стали слышны, Танн завёл руки за голову, встал на колени и не двигался. Правда, никто не просил его молчать. Узнав в одном из людей знакомого, человек сказал: — Бикс, вы, что тут все с ума по сходили?! Не узнаёшь меня? Это же я — Танн. У меня немного зеленоватая кожа, это от того... Но ему не дали договорить. Один из воинов обошёл его сзади и прикоснулся к его шее электростопером. Человек потерял сознание.

Он очнулся от громких голосов. Руки и ноги были скованные. На шее шокбраслет. Он находился в камере. — Вот поймали ещё одного, — доложил охранник входящему офицеру. — Что он говорит? — спросил офицер. — Ещё не успел, — усмехнулся воин, — его сразу вырубил, как только появился. — Что скажешь? — поинтересовался офицер, обращаясь к заключённому. — Моё имя Танн, — ответил закованный в браслеты. Я служил на этом корабле. Был отправлен с заданием разведать ближайшую от нас планету, на предмет присутствия там анобтаниума. Моя капсула была подбита роботом — спутником зелёных... — Она упала на планету и разбилась... ты погиб, — перебил его внимательно слушавший. — Я не погиб, — разозлился Танн, — моя кожа имеет немного зеленоватый оттенок оттого что... — Ты погиб! — вновь перебил его человек, — Мы послали ещё один флаер, получив запись с твоего. Там, действительно присутствуют охранные роботы зелёных. Мы их уничтожили. А теперь

внимательно посмотри на это...

Появилось объёмное изображение места крушения капсулы Танна, затмив всё реальное. Камера передвинулась на несколько метров и остановилась на останках обгоревшего человека. Танн узнал в нём себя...

— — 4--

Изображение пропало. Танн вновь был в камере. — Что скажешь? Как тебе удалось выжить? И кто это там на планете? — Я не знаю... — растерялся космолётчик. Шок ещё не отпустил его от увиденного. — Может зелёная богиня пересадила в это искусственное тело твои мозги? — усмехнулся следователь В ответ было молчание. Зелёный человек пытался прислушаться к мыслям людей. Но это ему не удавалось. Полная тишина.

— Расскажешь, как она тебя «полечила»? И не пытайся прочесть мои мысли! Мы уже нашли защиту от этого. А теперь слушай! Ты не первый шпион-подделка. До тебя уже был один. Зелёные заслали его на «Непобедимый», правда на флаере... Непобедимого больше нет, — горестно вздохнул рассказчик, — в теле шпиона была бомба. Поэтому мы постарались тебя сразу вырубить. К счастью атомное сканирование не обнаружило в твоём теле взрывчатых устройств. А теперь можешь рассказать свою историю. — Я ничего не скажу! — Насунился шпион. — Тогда мы из тебя всё выкачаем! — разозлился офицер, — в медблок его, отдал он приказ охраннику.

Три часа разнообразных пыток ничего не дали. В Танна закачивали всевозможные наркотики, били электрическим током, резали его на куски, но он молчал. Когда у палачей буквально опустились руки, селектор голосом командира корабля приказал выкинуть этого недочеловека за борт. Космошип подготавливался к прыжку. На экранах радаров были замечены корабли зелёных. Шпиона отвели к люку сброса мусора, закрыли за ним двери и выкинули в космос. Ровно через 30 секунд корабль землян исчез в подпространстве.

У зелёного человека не закипела кровь, он не чувствовал абсолютный холод. Нечем было дышать, но он не испытывал ни каких неудобств. «Значит я не человек! Я робот или киборг. Даже зелёные умирали почти мгновенно, попадая без скафандра в космос...», с горечью подумал он. — Ты не робот! — услышал он голос Наллы у себя в мозгу, — ты человек! Но твоё новое тело приспособлено к таким обстоятельствам. Космолётчик имел неплохой опыт для передвижения в невесомости. Быстро развернувшись вокруг своей оси, он увидел капсулу — прототип. Из отъехавшей части стены в его сторону полетел трос. Ухватившись за конец, он быстро перебрался внутрь. Внутри его ожидала Налла в скафандре. Заполнив капсулу воздухом, она скинула защитный костюм и, как ни в чём не бывало, сказала: — Это недоработка. В капсуле придётся сделать шлюз...

— Ты знала, что меня там ожидает? — перебил её землянин. — Нет. Я узнала после. На другой корабль был отправлен робот с взрывчаткой. () Они нашли метод, как скрывать мысли. Естественно это принадлежит только структуре власти кораблей, чтобы не утекала секретная информация на сторону. Соппротивление не может координировать свои действия с планетой. Ни нам, ни им неизвестно, какие шаги предпринимают обе стороны.

— Ты многое скрыла от меня. Расскажи, что означает это моё тело и кто лежит мёртвый там на планете? Что означает это твоё «лечение»? — Хорошо, — мягко улыбнулась зелёная Богиня. Я давно заприметила тебя на вашем корабле. Я всё это подстроила. Ты мне сразу понравился. Я подкинула командованию вашего корабля данные о планете. Подключилась к роботу разведчику и сбила твой флаер. Всё было очень точно рассчитано и выверено. Не

забывай, прототип может передвигаться не только в пространстве, но и во времени. Я перебрала кучу вариантов и, выбрав наиболее подходящий, в последние секунды пришла к тебе и пересадила твою душу в это тело. Оно искусственное, но твоя сущность, твоя душа находится в нём. Ты в этом теле! — закончила она объяснения.

— Я не верю ни в Бога, ни в душу, ни в жизнь после смерти. Ты наговорила много непонятного, — огорчился человек. Он считал себя если не роботом, то киборгом и не ясно было, что кроме «души» туда закачали инопланетяне. — Трудности перевода, — сказала Налла, — пусть будет не душа, информация, твоё я. Придумай что-нибудь подходящее. — Выходит, имея запись моей души, можно наделать кучу клонов с разными знаниями и заданиями? — начиная злиться, сказал землянин, — и ты не объяснила, что значит «лечение».

— Ты не понял! — нахмурилась зелёная, — казалось, она притопнет ножкой, — Душа одна, с неё нельзя наделать копий. Её можно только переписать, перенести в другое тело, ничего не меняя и не добавляя... А про «лечение», я же говорю, что давно положила на тебя глаз. Ты мне сразу понравился. Я тебя обманула. Всё это был спектакль, кроме укола, так я перенесла твою душу из умирающего тела в другое — новое. Я хотела твоей любви и получила её! Я и сейчас хочу! Полюбишь меня здесь и сейчас?

Продолжение, возможно, будет написано